



Житель Ивановской области подозревается в причинении смертельных травм своей жене



Следственным отделом по городу Шуя СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего жителя Шуйского района по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, 10.09.2021 в вечернее время, между 53-летним жителем села Китово Шуйского района и его 55-летней супругой у них дома возник конфликт, в ходе которого мужчина нанес ей несколько ударов руками и ногами в область туловища. После этого женщине стало плохо и через некоторое время ей вызвали скорую помощь, которая госпитализировала ее в больницу, где впоследствии женщина скончалась. В результате судебно-медицинского исследования тела потерпевшей выявлена травма живота в виде разрыва селезенки. Данная травма имеет непосредственную причинно-следственную связь с наступлением смерти.

В настоящий момент подозреваемый задержан, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

на сбор и закрепление доказательств.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1610223>